

巨野县金融“双优”评选开始了

您的支持对他们很重要,报纸和微信投票同时开启

本报巨野10月12日讯(本报记者) 为了引导全县金融机构强化服务理念,规范服务流程,提升服务水平,切实保障和维护消费者合法权益,由巨野县总工会、中国人民银行巨野县支行、巨野县金融办主办,巨野县金融消费者权益保护协会、齐鲁晚报·今日巨野承办,巨野县“金融消费者权益保护双优”评

选投票活动10月14日启动。

据了解,本活动旨在选树一批先进典型,充分发挥导向和示范作用,有效贯彻落实消费保护法规政策,努力营造“服务至上”的氛围,引导全县金融机构强化服务理念,规范服务流程,提升服务水平,切实保障和维护好消费者合法权益,树立金融机构服务社会、服务民生的良好形象,

有力推动全县经济金融持续、稳定、健康发展。

根据各家银行推荐申报,经过活动组委会严格筛选,共确定15家候选单位,15名候选人等待大家评选。综合评审分为微信投票和报纸投票两部分,进行微信投票,需要关注巨野县金融消费者权益保护协会公众号(juye12363)和今日巨野公众号

((jyqlwb),进入投票专区进行投票。报纸投票,需填好本期报纸刊登的选票并邮寄或送到《齐鲁晚报·今日巨野》编辑部(地址:巨野县行政中心1411 联系人:程建华 电话:18265068777)或巨野县金融消费者权益保护协会秘书处(地址:人行巨野县支行办公楼209房间 联系人:孙登昕 电话:18678558690)。



贫困助学

近日,大谢集镇召开助学金发放仪式,为9名品学兼优,家庭生活特别困难的学生捐资1700元。

在“双联双创”活动中,大谢集镇人大主任谢春兰发现,张油坊村的计生优待家庭张凤丽,有个姐姐在日照上学,她本人在镇一中上八年级,学习成绩优秀,家庭生活贫困,面临失学。就积极与她结成帮扶对子,并资助她2000元。在谢春兰主任的带动下,全镇13名县人大代表,主动与8名品学兼优家庭困难的学生,结成了帮扶对子。提升了人大代表形象,密切了党群干群关系。

通讯员 崔根福 摄影报道

乡村记忆

巨野县核桃园镇为做大做强旅游业,在全镇开展了乡村记忆标识物收集活动,将收集的乡村记忆标识物放在了传统古村落前王庄村和付庙村,有石磨、石碾盘、石滚、石槽、井桩、独轮车、太平车、纺车、织布机等,供大家观赏。图为老师在给孩子们介绍乡村记忆标识物的用途。

满常学 摄影报道



她的第三本书《长脖子女人》出版 姜淑梅女士来家乡采风 今年已加入中国作协

本报巨野10月12日讯(刘谓磊) 利用国庆长假,姜淑梅女士和女儿张爱玲,风尘仆仆从黑龙江省来家乡巨野上货(采风),再次感受到了故乡丰厚的民间口头文学底蕴。

姜淑梅女士今年虽已79岁高龄,但仍然精神矍铄,笔耕不已。她用通俗的讲民间故事形式,出版了三本书,深受读者喜爱,成为全国知名度较高的励

志作家,引起了许多媒体的关注。就连这次回巨野探亲、上货(采风,收集民间故事),央视9频道节目组记者也一路跟踪采访,拍摄了专题纪录片。

姜淑梅女士,在其女儿中国作协会员张爱玲和亲友的陪同下,在巨野积极深入挖掘了许多鲜为人知的民间故事,为她出版第四本书打下了坚实基础。



姜淑梅女士,在北关郭兆才先生的书房里,边听边记录故事梗概。

工商营业执照、组织机构代码证、税务登记证“三证合一” 巨野发放首张新版营业执照

本报巨野10月12日讯(张建增 孔祥铭) 8日,国庆假日后的第一天,在巨野县政务服务中心大厅,县市场监督管理局副局长葛福学向企业负责人发放了新版营业执照,这是巨野县实施“三证合一”以来的首张营业执照。

来办理营业执照的企业负责人王先生说:“原来3个证件,需要跑3个局,至少需要一个星期才能办出来。现在只要材料齐全,不大一会证就拿到手了,而且还已经传到网上去了,非常便利。”

按照国务院要求,全国登记制度改革工作从今年10月1日

起全面推行。改革实施后,将原来的企业登记时依次申请,分别由工商行政管理部门核发工商营业执照、质量技术监督部门核发组织机构代码证、税务部门核发税务登记证,改为一次申请,由市场监督管理局核发一个加载法人和其他组织统一社会信用代码的营业执照。企业原需要使用组织机构代码证、税务登记证办理相关事务的,一律改为使用“三证合一、一照一码”改革后的营业执照办理。改革后业务办理流程更加精简、成本更低,进一步激发了大众创业的新活力。



巨野县市场监管局副局长葛福学为企业负责人发放首张“三证合一”营业执照。

铁路公安提醒您： 铁路网有高压 路过注意安全

现在通过巨野县境内的铁路线是电气化铁路,列车时速达到80—120公里,电气化铁路使用电力作为牵引动力,接触网是沿铁路沿线架设的特殊电力线路,电力机车受电弓通过与之滑动摩擦接触而取流,取得电能。接触网带有27.5千伏的高压电。铁路防护网是为了确保铁路运输及人民生命财产安全而设置的铁路防护设施,擅自进入铁路防护网,将危及您的人身安全及铁路运输和人民生命财产安全。擅自进入铁路防护网违反了《中华人民共和国治安管理处罚法》、《中华人民共和国铁路法》、《铁路安全管理条例》等法律法规,擅自进入铁路防护网是违法行为,由公安机关依法给予行政处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

(高尊华 高丽丽)